

Nanorama BEST-møde

Referent

29. maj 2016

Indhold

0.1	Tilstedeværende	2
1	Generelt	2
1.1	#RefeRikke har kage med :D	2
1.2	Historiefortælling #CamillaHarEnGodHistorie #HashtagsErInvolveret #Jegglædermig! #SpoilerAlertIKommentaren	2
1.3	Hvem er næste uges rumoprydder? (#Elsa) #RenereEndRent	2
1.4	Hvem tager lukketjans fredag?	2
1.5	#Hvem #Er #Næste #Uges #Hashtagperson #?	2
1.6	Eksamensperioden/sommerferien	3
1.7	Sommer-BEST-hygge-kæmpe-doodle (+Rumoprydning)	3
1.8	Mikkels portvin	3
1.9	#HåndværkerudvalgetSavnerOpgaver	3
1.10	Jakobs punkt #MegetHemmeligt	3
1.11	Drikkevarer der udløber + priser i morgen på specialøl + priser til iNANO #HuskMoms	4
2	Evaluering	4
2.1	Fødselsdagsfest 20/5	4
3	Kalender	7
3.1	Instruktorkåring 27/5	7
3.2	Bestyrelses- og udvalgsfest 20/8	7
3.3	Q1 (+Q2) arrangementer	7
4	Eventuelt	8
4.1	Salg af helflasker	8
4.2	Gammelt vin #HuarpenDørNu #LadOsHoldeEnBegravelse #JegKommerTilAtSavneDen	9
4.3	#EmmasOverspringshandlingsHashtags	9
4.4	rengøringsartikler	9
4.5	Danmarks største fredagsbar	9

5 To-Do

9

0.1 Tilstedeværende

Mads F, Mads A, Henrik, Ida, Emma, Jakob, Camilla, Maia og Rikke

1 Generelt

1.1 #RefeRikke har kage med :D

Vi har nu været igennem hele kagelisten, så vi starter forfra efter sommerferien.

1.2 Historiefortælling #CamillaHarEnGodHistorie
#HashtagsErInvolveret #Jegglædermig!
#SpoilerAlertIKommentaren

Emma synes Camilla har en meget sjov historie at fortælle. I sidste uge havde Camilla take-over på iNANO's instagram profil. Da hun først begyndte på take-over torsdag betød det, at hun skulle ligge billeder op om lørdagen (efter fødselsdagsfesten.) Hun sover dog hele dagen, så hun bliver nødt til at fake hendes billeder. Hun finder hendes noter frem fra Protein Biofysik og tager et billede. På billedet har hun også sat en flot Nanorama kaffekop frem, som hun har puttet cola i fordi hun ikke kan lide kaffe. Da Camilla kom til næste TØ time i Protein biofysik havde hendes instruktør set opslaget på instagram hvilket resulterede i at Camilla skulle til tavlen to gange i den time. #ElskerAtstudere

1.3 Hvem er næste uges rumoprydder? (#Elsa)
#RenereEndRent

Emma er næste uges rumoprydder, så hun slipper nemt da der kun er 1 skoledag tilbage i kvarteret.

1.4 Hvem tager lukketjans fredag?

ForMads tager lukning og står i bar.

1.5 #Hvem #Er #Næste #Uges #Hashtagperson #?

#DetErSærligtVigtigtMedHashtagPersonerIEksamensperioden! #OverleverIkkeEksamenUdenHashtags

Vi er færdige med de instagram take-overe vi havde lovet Steffen, men måske kan vi lave nogle flere næste år.

1.6 Eksamensperioden/sommerferien

Dette bliver det sidste bestyrelsesmøde inden sommerferie. Men vi er også Nanorama hele sommerferien. Det betyder man skal huske at svare på mail og i facebook chat. Derudover er der også nogle ting der skal planlægges i løbet af sommerferien. Vi laver en plan på Rizzaoma over hvem der er i sommerferien hvornår, hvis vi fx skal låne grillen ud. Det er svært hvis vi skal låne fadølsanlægget ud, da det kun er Camilla og Emma der kan gøre det rent.

1.7 Sommer-BEST-hygge-kæmpe-doodle (+Rumoprydning)

Vi skal holde noget best hygge/rumoprydning hen over sommeren. Måske i august, så det kan kombineres med at aftale omkring udvalgsfest og noget med russerne.

1.8 Mikkels portvin

Maia havde spurgt Mikkell om han kunne skaffe vin til fødselsdagsfesten, men den besked havde han ikke fået. Han vil meget gerne være behjælpelig en anden gang. Han vil gerne kigge på mulighederne for portvin til GF. Vi plejer at bestille portvin fra Bevco til 52 kr. pr. flaske. Dette er ret billigt og vi tror gerne folk vil have de portvin vi plejer at have, så vi bliver ved med at bestille ved Bevco.

1.9 #HåndværkerudvalgetSavnerOpgaver

Der er 3 nye de gerne vil have som medlemmer i håndværkerudvalget, men for at blive medlem skal man lave en opgave. Derfor søger håndværkerudvalget nye opgaver. Dette må folk meget gerne tænke over. Der skal laves et skilt til Årets Stol til Grønfest. På samme tid som det bliver lavet, kan trosbekendelsen komme på en metalplade. Derudover vil vi gerne have en kile/rampe, så grillen kan køres udenfor.

1.10 Jakobs punkt #MegetHemmeligt

Jakob har været oppe og snakke med Rebecca. Hun spørger om vi vil åbne baren den 10. juni fordi der er nogle ph.D.'er der gerne vil holde et fodbolds-arrangement. Vi ved ikke hvilke ph.D. studerende det er, men måske kan de selv stå i bar, men der skal stadig være en til at låse pengene op og ned. MadsKA\$\$ kan måske godt komme den dag, og han kan måske også godt stå i bar. Camilla skal vide det tirsdagen før, så hun kan bestille øl. Vores umiddelbart svar er ja, men vi skal vide hvem det er og om nogle af dem der skal stå i bar. Jakob snakker videre med Rebecca.

1.11 Drikkevarer der udløber + priser i morgen på specialøl +priser til iNANO #HuskMoms

Camilla har sat alle de drikkevarer, der udløber på dato inden Q1 stater til side.

Vi har en aftale med Annette om at hun kan købe noget sodavand til "Science is art"arrangementet der afholdes fredag den 27/5. Camilla har sat en kasse små sodavand og to store kasser sodavand til side så Anette kan tage det hun skal bruge. Vi giver 4,5 -5,5 pr stor flakse uden moms. Det svarer til ca. 7 kr med moms, så Camilla foreslår 10 kr pr flaske. Det bliver vedtaget.

Der er omkring 25 flasker 1,5 l sodavand der udløber. Det skal vi af med til fredagsbar, udvalgsfest og besthygge. Derudover udløber Jacobsens Brown Ale også snart. De nye Brewmaster India Pale Ale udløber den 22. august. Derfor laver vi tilbud på disse to specialøl i baren imorgen. Brewmaster sælges til 10 kr og Jacobsen til 15 kr. Derudover sælges der fadøl i baren imorgen til 10 kr pr glas, så vi kan komme af med den åbne fustage.

2 Evaluering

2.1 Fødselsdagsfest 20/5

Planlægningen

Vi startede med at planlægningen et par måneder før festen. Vi kunne nok godt have begyndt lidt tidligere. Vi havde lavet et mindre udvalg på 3 personer(Jakob, ForMads og MadsKA\$\$). Det fungerede godt, da de diskuterede nogle ting inden vi snakkede om det på møderne.

ForMads bestilte mad 14 dage før ved Michaels mad og vin. Det var hel stegt patte gris med flødekartofler. Vi kunne ikke ændre på antallet, så vi bestilte til 100 personer i starten. Det betød at vi kunne blive ved med at sælge billetter helt op til festen, da vi ikke skulle melde tilbage med antal til mad. Det er bare farligt at sælge billetter i ugen efter billetsalget, da folk antager at de kan vente med at købe billetter til efter billetsalget. Næste år skal man måske være ude i lidt bedre tid.

Vi bestilte en DJ gennem MadsKA\$\$ (DJ alfe) han kom med alt udstyret og det endte med at koste 5300 kr. Der er lidt tvivl om om det får flere mennesker til at danse. Han spillede fint, men vi skal huske at sige til DJ'en at vi kan lide gammeldags musik og Pokemon osv. Hvis vi skal have en DJ til en anden fest kan vi sagtens bestille ham igen. Han spillede dog ikke hele Pokemon sangen, men stoppede midt i det hele. Det er en god ide at tage højde for røgalarmen i god tid. I år var det først på dagen at vi fandt ud af at vi ikke kunne have røgalarmen oppe.

Vi fik kranskegale fra Kwickly. Der var bestilt 150 stykker. (Pakker med 2 stænger svarer til 6 stykker). Det var rigeligt. Vi var oppe og tjekke op på ordren et par gange, da Kwickly tidligere har glemt en bestilling vi havde lavet, men de havde styr på det i år.

Vi endte med at få islagkager fra Hjemme Is til dessert (6 store =90 personer).

De blev leveret kl 18, hvis man er i bedre tid næste år kan det måske leveres senere på aftenen. De kunne godt holde sig kolde i køleskabe/isspande i 2 timer. Vi kan evt. spørge iNANO om de ikke mangler en kummefryser.

Slush ice: Vi bestilte 2 maskiner med 2 beholdere hver med 24 liter koncentrat (6 dunke af hver). Vi drak 3 dunke filur og 4 dunke hindbær. De tog alle hele dunke tilbage, så vi har kun to halve tilbage. De skal bruges i en bar på et tidspunkt. Måske skal de stå på køl. En anden gang skal man måske tage en maskine med 3 beholdere i stedet for 2*2 beholdere. Derudover skal man være opmærksom på at bruger de også rigtigt meget strøm, så vi sprang nogle sikringer.

På dagen

Folk var der ved 14-15 tiden. Vi besluttede os for at der ikke skulle pavilon op, pga regnvejr. Det var okay, især fordi vi slap for at pille den ned om natten. Næste gang skal foyeren bookes i bedre tid så vi kan stille op tidligere. (lektiecafe slutter kl 15). Vi havde brug for mere tid i fredags. Det ville være lækkert hvis vi kunne booke foyeren fra kl 15. Derudover var Emma i lab til kl 16.30, så vi havde svært ved at nå at blive færdige i baren. Måske kom baren op ca. 16.50, men næste år skal den op tidligere. Emma nåede at have et møde med hendes vejleder 17.10 og klæde om og holde et pinligt barmøde.

Grisemanden og damen kom allerede lidt over 17. De var helt vildt flinke. Der skulle bruges nogle personer til at bære, hvilket vi ikke lige havde regnet med.

Barmøde: Folk kom faktisk til mødet, så det var lækkert. Men vi var ikke rigtigt færdige med at stille baren op så der var mange ting vi ikke havde styr på. Camilla og Emma stod og svarede på mange svære spørgsmål som krøllede ven(Zeuthen) blev ved med at stille. Næste gang bør Emma og Camilla lige nå at snakke lidt mere sammen inden, så det udelukkende er NF der står ofor barmødet. Der var ikke noget kaffe så vi kunne ikke vise galiano hotshot.

Jakob skar sig ikke, men var ikke så god til at bære krus.

Dj kom kl. 18 og begyndte at stille op. Det fungerede rigtigt godt og de larmede slet ikke. De fik alle tre mad og gratis drikkevarer.

Festen

Der var nogle der kom en del senere end kl 18. Vi skulle nok bare have lukket indgangen tidligere. Vi begyndte at spise 18.45. Lodtrækningen om de tre præmier lå inden maden alle sammen. Til en anden gang kan vi godt nøjes med en præmie eller bare trække lod på flere forskellige tidspunkter. Derudover skal vi ikke give snaps i gave, især ikke når vi havde glemt at ligge den på køl.

Underholdningen gik helt vildt godt! Årgang 2013 vandt - ingen har nogensinde set dem så aktive før. Vi ryddede buffeten op mens der var underholdning. Den nyskrevne bestyrelsesang blev sunget lige inden underholdningen. Det fungerede godt. Vi kan skrive en ny sang til næste år. Vi ryddede først tallerknerne ud efter underholdningen, men næste år bør det blive gjort inden

underholdningen så vi kan begynde tidligere på opvasken. Vi stod mange timer i opvask! Der bør måske blive lavet en plan over hvem der har køk-kentjansen hvornår. Derudover kan vi overveje at betale nogen for at vakse op for os, så vi ikke skal stå der ude i det meget varme køkken i så lang tid.

Vi spiste først dessert lidt i 21. Vi var nok ca. en halvtime forsinket i forhold til Emmas perfekte plan. Så der var formands tale under sidste del af des-serten. Lidt over 9 sang Halvor "formands sangen". Det var helt vildt sjovt. Formandstalen blev holdt der efter. Vi havde ikke nået at dele champagne ud inden formandstalen, så folk kunne først hente det bagefter.

kl. 22 begyndte dj'en at spille. Der var Happy Hour med med isbjørn fra 22-23. Vi vaskede stadig op efter kl 22.

Vi glemte at tage et bestyrelsesbillede, men ellers blev der taget 200-300 bille-der.

Oprydningen startede kl 2 og tog 1 time til halvanden. Det gik meget godt. Til sidste ventede vi lidt på at lyd mændene fik fjernet lysshowet, så de sidste borde kunne sættes på plads. Det gik mega hurtigt med at rydde op i depotet fordi Jakob kunne løfte 3 kasser af gangen, så Camilla var meget glad.

Generelt har folk synes det var en meget god fest og de synes der havde rigtigt godt styr på det. Vi har fået meget ros. Folk var fan af slush ice, un-derholdning og sange. Derudover skal musikudvalget også have ros for deres spilleliste under maden.

Drikkevarer

Der var bestilt 26 flasker champagne og der blev drukket 19 flasker. Der blev drukket 20 flasker verdi. Det var både som velkomst drink og de blev solgt i baren.

Vi har solgt noget af det vin fra julefrosten. De nye vin har vi solgt 4 af de røde og 1 hvid. Der blev købt for mange vin denne gang. Vi kunne ikke få de vin vi egentligt ville have (Black Ridge), så vi bestilte for mange vin som ikke var dem folk elsker. Vi skal måske have lidt flere forskellige prisklasser, fordi mange ville gerne købe af dem til 80 kr i stedet for 60 kr. Vi Købte kun billige vin ved John, men vi skulle have købt nogle bedre så der var forskellige prisklasser. Næste år skal vi være hurtigere ude med bestilling af vin, så vi har forskellige prisklasser og har de vin folk gerne vil købe.

Fadøl: Der blev drukket 5 fostager (næsten 6). Det er mere øl der plejer. Vi havde ikke flaskeøl.

Specialøl: Der blev ikke solgt forfærdeligt mange. Folk synes det var lækkert med et stort udvalgt af øl. De blev mest solgt tidligt på aftenen.

Spiritus er ikke talt op endnu. Indtrykket er at der ikke blev solgt så mange drinks eller shots. Det skyldes nok at der var helt vildt meget andet.

Vi genbrugte klippekort fra sidste års fødselsdagsfest (dem med flag på). Det var 6 klip for 75 kr. Der er stadig flere tilbage, så de kan bruges igen næste år.

3 Kalender

3.1 Instruktorkåring 27/5

Fadsølanlægget skal tændes inden kl 12 imorgen. ForMads gør det Øllet er måske blevet lidt kedeligt. De sælges til en 10'er pr stk.

Der er blevet fundet 4 finalister (Mathias Jørgensen, Signe, Jakob Fæster og Niels (organisk)). Runner up: Signe - og vinderen blev Mathias Jørgensen. Der er lavet diplomer til runner up og vinderen. Det bliver diskuteret om det er lidt mærkeligt med at diplom til runner up, men det bliver vedtaget at både vinder og runner up får et diplom. Det diskuteres om to instruktorkåringer er for meget på et år. Næste år skal vi måske bare have en instruktorkåring, så man kårer årets instruktør i stedet for semesterets instruktør. Der ives en Nanorama kop til alle 4 udvalgte. Vinderen kåres 16.15 - Trolle kommer forbi. Der er Science as Art er imorgen til 17.30. ForMads spørger Anette om hvordan det passer med dem at vi kan lave kåringen. Der skal tages billeder af instruktør kåring.

3.2 Bestyrelses- og udvalgsfest 20/8

Det er en lørdag. Vi skal lige have Anette til at sige ja til at vi må booke foyeren.

Format: Det er en privatfest for udvalg og bestyrelsen. Det diskuteres om gamle bestyrelse skal med. Det bliver maksimalt 40 mennesker. Der skal laves en privat Facebook begivenhed. Nanorama kan måske give noget mad der kan grilles. Vi tænker måske en slags udvidet fredagsbar med shots og fadøl. Vi diskuterer om der skal være fribar (i en aftalt mængde). Hvis der kommer 25 mennesker og folk drikker for 200 kr pr person svarer det til 5000 kr, hvilket ikke er så slemt. Men det kommer også lidt an på hvor mange penge vi har brugt til fødselsdagsfesten. Der skal uddeles opgaver imellem udvalgene, så nogle står for underholdning, opstilling og oprydning. De udvalg vi har er Musikudvalget, Timiniudvalget, Erhvervsudvalget, intimudvalget og håndværkerudvalg.

3.3 Q1 (+Q2) arrangementer

Forslag til arrangementer i Q1 og Q2. De ting hvor der står en dato ud foran, er ting der er fastlagt, mens de andre er forslag. **Q1**

- Nanorama-arrangement under rusdagene (25/8):
- Forældrearrangement (17/9)
- Grønfest (23/9)
- Debatmøde (4/10)
- Hyttetur (7-9/10)

- Generalforsamling (12/10)
- Salg af t-shirts til russerne
- Tour-de-fredagsbar!
- Prik-din-kop-bar!
- Fællesspisning?
- Filmaften?
- Musikcafé?
- Vinbar?
- Virksomhedsbesøg?
- Hvad-kan-jeg-blive?-fordrag?

Q2

- NanoRusDag 2/11
- J-dagsfest 4/12
- Julefrokost 2/12
- Juleklip 4/12
- Instruktorkåring 16/12?
- Normænd?
- Virksomhedsbesøg?
- Hvad-kan-jeg-blive?-fordrag?
- Vinbar?
- Vinsmagning?
- Musikcafé?
- Fællesspisning?
- Filmaften?

4 Eventuelt

4.1 Salg af helflasker

#ZeuthenErRig #EllerVarRig.. Vi solgte en flaske vodka til Zeuthen til 300 kr til fødselsdagsfesten. (Hvor han fandt ud af, at der kan komme 9 shots vodka i en hindbær slush ice før man kan smage det.) Vi kan generelt godt sælge en flaske vodka til til 300 kr, men det er ikke noget vi reklamerer med.

4.2 Gammelt vin #HuarpenDørNu #LadOsHoldeEnBegravelse #JegKommerTilAtSavneDen

4.3 #EmmasOverspringshandlingsHashtags

#TømmerLageretVedBevco #EskeGrinedeOverDenStoreMængdeKlude #SkalFaktiskBruge300Klude? #ØhJA! #UforudsigeligtArbejde #RegnedeIkkeMedAtSkulleArbejdeMedMinMorDaJegVågnedeOmMorgenen #JegKederMIgUendeligtMeget! #JegHåberStressErSundt #DerErStadigUendeligtMangeEldynRapporterDerSkalSkrives #FEST! #EldynRapporterBliverIkkeSjovereAfAtManSkalSkriveDemAlene #... #ForMadsErMegetKoncentreret #JegTrorAtForMadsSkriverEnMegetGodStatDatRapport #EmmaErVildMedPolymererNu #IdaErForGod

4.4 rengøringsartikler

Det står nede i depotet! (shotsglas, klude, svampe osv.) Så det skal ikke købes ind foreløbigt.

4.5 Danmarks største fredagsbar

Der skal skrives en ansøgning! Måske skal der laves et google doc dokument så alle kan skrive i det.

5 To-Do

Henrik

-

ForMads

- Bestille spillene Bang og Go
- Svare Torben på mail om fustager
- Lave plan over hvem der er i Århus i sommerferien på Rizzoma.
- Doodle til dato for besthygge/rumoprydning

Maia

- sørge for at udvalg opfylder udvalgsskrivelse
- Få de forskellige udvalg til at skrive 5 linjer til udvalgsplakat.

Emma

-

MadsKa\$\$

-

Jakob

- Opdatere oprydningsliste i baren.
- Måle køleskab
- Undersøge mulighed for TdF i Q1 eller Q2.
- Undersøge prisen for nye Nanorama t-shirts og evt. nye bestyrelses t-shirts.
- Snakke med Rebecca om fodbold arrangement

Rikke

-

Camilla

-

Ida

- Reklamere for tilbud og DHL stafet for studerende.